
Hosszú évek óta pezsgő sport­
élet folyik a Dózsa György út és 
a Tüzér utca találkozásánál levő 
tekintélyes nagyságú területen. A 
szabadtéri pályákon, a termekben, 
az uszodákban ismeretlen fiata­
lok és világhírű sportolók rande­
vúznak egymással nap mint nap. 
A  sportberkekben csak piros-fe­
hér fellegvárnak emlegetik a Bp. 
Honvéd kombinátját.

Az utóbbi évek rohamos fejlő­
dést hoztak minden sportágban. 
Azonban a nagy nemzetközi ve­
télkedésben atlétáink jelentős lé­
péshátrányba kerültek. Nagyon 
megérezték, hogy a téli időszak­
ban csak szűkös lehetőség nyílt az 
edzésekre, a technika csiszolásá­
ra.

Sportéletünk vezetői helyesen 
ítélték meg a fejlődés útját. Több 
aktív munkát irányoztak elő az 
eddig holt szezonnak ítélt téli idő­
szakra, ugyanakkor gondoltak az 
előfeltételekre is. így született 
meg egy nagyszerű sportlétesít­
mény: a Honvédelmi Miniszté­
rium és az OTSH anyagi támoga­
tásával felépült a BHSE új fedett­
csarnoka, mely elsősorban az at­
léták nevelését, fejlődését szolgál­
ja.

A létesítmény rendkívül korsze­
rű és esztétikailag is minden 
igényt kielégít. Közel 20 millió fo­
rint költséggel épült. A  központi 
fűtéssel és pompás világítással el­
látott csarnok alapterülete 1550 
négyzetméter. A  futófolyosó hat-
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Mozgalmas élet a tornateremben, a háttérben a nagyszerű futófolyosó
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A súlylökőknek is remek pálya áll rendelkezésükre

sávos, rekortánnal borított, és 120 
méter hosszú. Ez azt jelenti, hogy 
két klasszikus szám, a 100 méte­
res sík- és a 110 méteres gátfutás 
művelői teljes pályán, valós kö­
rülmények között végezhetik ed­
zéseiket. Ezt a lehetőséget a spor­
tolók és az edzők különösen nagy­
ra értékelik.

A tervezők ügyes elgondolását 
dicséri, hogy a futófolyosó végén 
ugrógödröt építettek a távol- és 
hármasugrók részére. A  csatlako­
zó tornateremben a súlyatléták, a

magasugrók és rúdugrók gyako­
rolhatnak. A  nagyszerű edzőte­
remben pedig minden olyan szer 
megtalálható, melyekkel fokozha­
tó a versenyzők kondicionális ál­
lapota.

A  sportolók kényelmét az eme­
leten pompás öltözők, zuhanyo­
zók, mosdók sora biztosítja. A 
piros-fehér fellegvár új bástyá­
ját örömmel vették birtokukba a 
sportiskolások, és a világhírű ver­
senyzők.

SZEDER ENOCH

I


